
 
 

V I I  L E G I S L A T U R A  
 

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. 467 
 

6 luglio 2004 – ore 10.00 
 

Presidenza del Presidente      ROBERTO COTA 
 e dei Vicepresidenti    LIDO RIBA 
 PIETRO FRANCESCO TOSELLI 
 
Nel giorno 6 luglio 2004 alle ore 10.00 in Torino – nel Palazzo Lascaris, via Alfieri n. 15 – sotto la 
Presidenza del Presidente ROBERTO COTA e dei Vicepresidenti LIDO RIBA e PIETRO 
FRANCESCO TOSELLI, con l’assistenza dei Consiglieri Segretari ALESSANDRO DI 
BENEDETTO ed ENNIO GALASSO, si è adunato il Consiglio regionale come dall’avviso inviato 
nel termine legale ai singoli Consiglieri. 
 

Sono presenti i Consiglieri: 
 
ALBANO N. - ANGELERI A. – BOLLA E. - BOTTA M. – BURZI A. - BUSSOLA C. – 
CANTORE D. – CARACCIOLO G. – CARAMELLA L. – CASONI W. – CATTANEO V. – 
CAVALLERA U. – CONTU M. – COSTA R. – COTA R. – COTTO M. – D’AMBROSIO A. –- 
D’ONOFRIO P. – DUTTO C. - GALLARINI P. – GIORDANO C. – GODIO G. – LEO G. - 
MANICA G. – MANOLINO G. - MARCENARO P. – MARENGO P. - MELLANO B. – 
MERCURIO D. – MORICONI E. - MULIERE R. – PALMA C. – PAPANDREA R. –PICCHIONI 
- PLACIDO R. –RIBA L. – RIGGIO A. - RONZANI G. - ROSSI G. – ROSSI O. – 
SCANDEREBECH D. - SUINO M. –TARICCO G. TOSELLI P. – VALVO C. 
 

Sono in congedo i Consiglieri: 
 
BOTTA F. – CHIEZZI G. – COSTA E. – FERRERO C. – GALASSO E. – GHIGO E. - PEDRALE 
L. - PICHETTO FRATIN G. – POZZO G. – RACCHELLI E. - TAPPARO G. – VAGLIO R. 
 

Non sono presenti i Consiglieri: 
 
BRIGANDI’ M. – DEORSOLA S. - DI BENEDETTO A. 
 

Sono inoltre presenti gli Assessori esterni: 
 
FARASSINO G. – GALANTE V. - LARATORE 
 

(o m i s s i s) 
DCR 377 – 20714 

 
Convalida dell’elezione del consigliere Giacomino Taricco (adempimenti ex articoli 15 e 16 del 
Regolamento interno)”. 
 (Proposta di deliberazione n. 511). 



 
Proposta di deliberazione n. 511 “Convalida dell’elezione del consigliere Giacomino Taricco 
(adempimenti ex articoli 15 e 16 del Regolamento interno)”. 
 
 
 Interviene il Presidente della Giunta delle Elezioni, Consigliere MELLANO, che dà lettura 
dell’estratto del verbale n. 32 del 5 luglio 2004 contenente proposta al Consiglio regionale di 
convalida dell’elezione del Consigliere Giacomino Taricco.  
 
 Il Presidente COTA dispone la distribuzione delle schede e precisa sulle modalità di 
votazione (i consiglieri che votano “SÌ” esprimono parere favorevole alla convalida). 
 
 Il Vicepresidente TOSELLI effettua l’appello nominale per la votazione a scrutinio segreto. 
 
 Il Presidente COTA dichiara chiusa la votazione e procede, quindi, allo spoglio delle schede. 
 
 Il Presidente COTA comunica il risultato della votazione: 
 

Presenti e votanti                    n. 31 Consiglieri 
Hanno votato sì                      n. 30 Consiglieri 
 
Schede bianche                      n.   1 

 
 
 Il Presidente COTA proclama convalidata l’elezione del consigliere Giacomino Taricco. 
 
 Alla presente deliberazione viene allegato, per farne parte integrante, l’estratto del verbale n. 
32 del 5 luglio 2004 della Giunta delle Elezioni. 
 



 
GIUNTA DELLE ELEZIONI 

 
VII Legislatura 

 
Presidente: Bruno Mellano 
Vice Presidenti: Cristiano Bussola - Rocchino Muliere  
Segretario Deodato Scanderebech  
Valerio Cattaneo, Pierluigi Marengo, Giuseppe Pozzo, Marisa Suino, Marco Botta, Cesare Valvo, 
Matteo Bringandì,  Roberto Vaglio, Costantino Giordano, Mario Contu, Giuseppe Chiezzi, 
Domenico Mercurio, Giovanni Caracciolo, Enrico Moriconi, Alessandro Di Benedetto 
 

Estratto verbale n. 32 
 

 Il giorno 5 luglio 2004 alle ore 12,15 in Torino – presso la sede del Consiglio 
regionale in Via Alfieri 15 – si è riunita la Giunta delle Elezioni. 
Sono presenti i Consiglieri: Presidente: Bruno Mellano 
Vice Presidenti: Cristiano Bussola, Rocchino Muliere 
Segretario: Valerio Cattaneo (Consigliere più giovane di età) 
Emilio Bolla in sostituzione di Giuseppe Pozzo, Marisa Suino, Marco Botta, Gianluca Godio in 
sostituzione di Cesare Valvo, Mario Contu, Domenico Mercurio, Enrico Moriconi. 
 
 Il Presidente Bruno Mellano comunica che ha convocato la Giunta delle Elezioni in 
data odierna per esaminare la condizione del Consigliere Giacomino Taricco, proclamato in data 19 
maggio 2004, al fine di proporne la convalida al Consiglio regionale, come stabilito dall’articolo 16 
del Regolamento interno. 
 
 Il Presidente Mellano dà lettura delle cariche ricoperte dal Consigliere Taricco in base 
all’autocertificazione prodotta dal Consigliere Taricco e afferma che, a suo parere, non sussistono 
cause di ineleggibilità e incompatibilità alla carica di Consigliere regionale. 
 

omissis 
 

 Viene messa in votazione la proposta di convalida al Consiglio regionale e 
unanimemente la Giunta delle elezioni propone al Consiglio regionale la convalida del Consigliere 
Giacomino Taricco. 
 
 La seduta termina alle ore 12.30. 
 
 
Il Presidente della Giunta delle Elezioni 
Bruno Mellano 
 

 

 

 

 



 
 

(o m i s s i s) 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
(Roberto COTA) 

 
 

 
IL VICE PRESIDENTE  

(Lido RIBA) 
 
 
 

IL VICE PRESIDENTE  
(Francesco TOSELLI) 

 
 
 

  I CONSIGLIERI SEGRETARI                                                   IL FUNZIONARIO VERBALIZZANTE 
 (Alessandro DI BENEDETTO)                                                        (Ornella GALLIERO) 
      (Ennio GALASSO) 
 
 
 
 


